

Częstochowa, dnia 24 lutego 2015r.

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

w Konkursie Ofert na udzielenie zamówienia na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w ramach pełnienia lekarskich dyżurów medycznych w oddziałach szpitalnych oraz w innych komórkach działalności podstawowej Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie usytuowanych w obiektach przy: ul. Bialskiej 104/118 i ul. PCK 7.

W ogłoszeniu jest:

Oferty należy składać w Kancelarii Zamawiającego pok. 3.56 (II piętro), Pawilon D do **dnia 26 marca 2015r. do godz. 10:30.**

Powinno być:

Oferty należy składać w Kancelarii Zamawiającego pok. 3.56 (II piętro), Pawilon D do **dnia 26 lutego 2015r. do godz. 10:30.**

Sprostowanie zamieszczono na stronie internetowej www.szpitalparkitka.com.pl oraz na tablicy ogłoszeń Szpitala.